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 یفی و مفهوم محور  با رویکرد ک

 صفحه طراحی شده اند.  2سوالات در                                           "از آنان مباشید که بدون زحمت و تلاش امید به عاقبتی نیک دارند "امام علی )ع(:  

  ف  يرد

 ید.  ار مناسب رسم کن نمود سوالات زیر پاسخ کوتاه و در صورت نیازبه   1

 جود دارد؟  یا در تمام نقاط اکسترمم نسبی مشتق و الف( آ

 ب( آیا هر نقطه بحرانی اکسترمم نسبی است؟  

 اشد؟  مکان دارد در یک نقطه مشتق صفر باشد ولی این نقطه اکسترمم نسبی نبآیا اپ( 

 اشد؟  نب مطلقباشد ولی این نقطه اکسترمم وجود نداشته مکان دارد در یک نقطه مشتق آیا ات( 

  ؟  ه بحرانی باشدآن یک نقطه هر نقطه ی از دامنه ی د دارد کجوا تابعی وث( آی

  تنها  اگر.  کنیم کشی نرده را  الساقین متساوي  مثلث شکل به   محوطه یک  رودخانه کنار خواهیمی م 2

 این  براي  ممکن مساحت  ترین بیش  ورت ن ص ای در  باشیم، داشته  دراختیار   را نرده متر 100   ۀهزین

بود؟   خواهد  چقدر مثلث 

 کنید  حل   را مسئله  این  نیز، قمشت  از  استفاده بدون ( ب

  دست ه  ب  وجود   درصورت   شده،  مشخص  هاي  ه باز  در   را  زیر  ع ابت  مطلق   مینمم   و   مطلق   ماکسیمم   مقادیر 3

 آورید

f (x) x x , x [ , ]= − + −  −3 22 9 13 1 2  
 

)اگر نقطه  4 , )2 fی تابعنقطه اکسترمم نسب 1 (x) x bx a= + +3  را بیابید.      باشد، مقادیر   2

.  کند  دیوارکشی  را  رمربعمت  1000  ثابت  مساحته  ب  شکل  مستطیل  ۀمزرع  یک  دور  خواهد  می  کشاورزي 5

  8  غربی  و   شرقی  دیوارهاي  هرمتر  ۀهزین  و  تومان  میلیون  2  جنوبیو   شمالی  ارهايدیو  متر  هر  ۀهزین

است  تومان میلیون

بنویسید  تابع یک صورته ب  را  کار این  انجام براي موردنیاز  ۀ هزین( الف

 برسد؟  ممکن  مقدار حداقل   به  دیوارکشی  ۀ هزین تا  باشد چقدر  مزرعه  ابعاد ( ب

  تابع،  تغییرات  جدول  رسم  با   سپس  و   آورید   دست   به  را تابع   حرانی ب نقاط  ابتدا   زیر،   توابع   از   هریک   در 6

 کنید مشخص  وجود  صورت  در  را آن نسبی  مینیمم  و  نسبی  ماکسیمم نقاط

f (x) x x= − − +3 3  الف ) 2

g(x) x x x= − − +3 22 3 12  ب) 7

 است؟  چقدر  استوانه  شعاع   ایم، نموده  محاط ماکزیمم حجم  با  هاي استوان  ،4 شعاعه ب  يره اک در 7

تا حجم آن ماکزیمم شود.  ده چقدر باشد سانتی متر مربع است. شعاع قاع 150سطح کل یک استوانه  8  

  معادل   ۀ نقط  نییع   ساحل   ۀ نقط  کترین   نزدي  از   آن   ۀفاصل   که  دارد   قرار   ۀ نقط  در   قایقی   درون   پارسا  9

  سرعت   کنید   فرض.  دارد  قرار   کیلومتري  6  در   که   برسد   ساحل   در   ۀ نقط  به   خواهد  می   او .  است  کیلومتر2



  ترین  کوتاه  در  بخواهد  او  اگر.  باشد  3ساحل  در  پارسا  روي  پیاده  سرعت  و2  قایق  حرکت

کند؟  روي پیاده   سوي ه  ب و  شده   پیاده باید  ساحل  از هاي نقط چه  در  برسد به  ممکن زمان

10 
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 کیدا صعودي است؟  در چه بازه هایی اکیدا نزولی و ا 

کنید  مشخص  را  زیر تابع و مطلق  نسبی  اکسترمم نقاط 11

 
 ابید.  ع زیر را بینقاط بحرانی تواب 12

f (x) x= −3 الف ) 1

g(x) x= − ب) 21

h(x) x ,x [ , ]= −  −2 1 2  پ ) 3

  ابعاد . باشد لیتر  3 دقیقاً آن  گنجایش که بسازیم  درباز و  شکل  اي ه استوان فلزي قوطی   یک خواهیم می 13

 شود  مینیمم  آن تولید در رفته  کار ه ب فلز  مقدار تا  باشد چقدر  قوطی 

 

aرا طوري بیابید که داشته باشیم   دو عدد    14 b+ =3 2 ل ضرب آن ها بیش ترین مقدار  صو حا  24

 ممکن شود. 

 خسته نباشید%  

ریاضیات را باید به همه آموخت نه براي ریاضی دان شدن ، بلکه براي خردمند 
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